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Bootxot urohoytopol oty dradacioa Poisson - Acoueupévn xatavour| Yeovwy Twy YEYOVOTY

(1) Eow {N(t) : t > 0} wa Swdixacie Poisson ye pudud A, Ta xdde guoxd aprdud
n=1,2,..., va urohoytotel 1 mdavotTnTa

P(N(1)=1,N(2)=2,N(3)=3,...,N(n) =n].
(2) Eow {N(t) : t > 0} wo dradxaocio Poisson e pudud A. Na urnohoyiotel v péon Tyt
EIN(1)N(2)N(3)].

(3) Eow {N(t) : t > 0} wa Swdwaocia Poisson pe pudud A xar Si, Ss,... ot ypdvor twyv
yeyovotwy tng. No amodetytel 611 0 ypdvog mpayuatorolnong tou tekeutalou YeEYOVOTOG
Tew TN oTiyur ¢ elvor

E[SN(t)] =t — (1 — B_M)/)\.

(4) Eow {N(t) : t > 0} wa Swdwaocia Poisson pe pudud A xar Si, Ss,... ot ypdvor twyv

yeyovotwy . Na urohoytotel we ouvdpTtnon tou A xou Tou t, 1 U€or Tiun

N(t)
E[>_Si].
=1

(5) (**) Oewpotye 6Tt mEMdTES PUGVOLY OE Eva GloTNPN CUUPLYA U wa Stodixaoio Poisson
ue puduo A. Kde mehdtng pever oto chotnuo yio eXVeTind yeovo UE TUPAUETOO 4 o
xatoTY avayweel. Ot exdetixol ypovol TUpaUOVASC TwV TEAUTWY Vempotvtol aveldoTnTeg
Tuyaleg petaBintés. Amodellte O0TL 0 Yécog apriudg TEAUTWY 0TO GUCTAPA TN oYUy t

elvou ﬁ(l —e M),



